Uitnodiging kamp!!!

Van 9 t/m 11 september gaan we weer op kamp. In deze brief lees je alle belangrijke informatie en hoe je je op kunt geven. Hopelijk gaan jullie allemaal mee! 

Waar gaan we naartoe? 
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We gaan naar Woutershof in Molenbeersel. We blijven hier dus ook 2 nachten “slapen”. Het programma blijft nog een verrassing maar we kunnen wel al vertellen dat we er een gezellig weekend van gaan maken met veel leuke spellen en activiteiten. Op vrijdag zal je rond 18:00 uur naar de kampplek gebracht worden door je ouders en op zondag in de middag kunnen zij je weer komen halen. 
Wie mag er mee? 

Het kamp is voor al onze leden tot ongeveer 18 jaar. 

Wat zijn de kosten? 

De kosten voor het kamp zijn 35 euro per persoon. Van deze 35 euro wordt de locatie betaald, het eten, drinken, snacks en fruit en er worden spellen van georganiseerd. 

Hoe kan je je opgeven?

Opgeven kan op 2 manieren: je kan het onderstaand strookje invullen en samen met het inschrijfgeld in een gesloten envelop in de witte brievenbus in de kantine doen (voor de leden van BOG) of aan meester Miquel geven (voor de leden van Spaubeek). 
Of je kan je online opgeven. Ga dan naar www.budocluboudgeleen.nl . Ga naar inschrijvingen en klik op kamp 2016. De betaling wordt dan meteen afgehandeld via Ideal. Ook de leden van JC Spaubeek kunnen zich via de site van BOG opgeven. 
Regels tijdens het kamp

We doen ons best om er voor iedereen een geweldig kamp van te maken. We verwachten wel van alle deelnemers dat zij met respect omgaan met andermans spullen, zowel van de andere deelnemers als materialen en inboedel van de kampplaats. Bij opzettelijk aangebrachte schade aan materialen of inboedel wordt deze schade verhaald op de betrokkenen of hun ouders. 

Houd hier alvast rekening mee!

Tijdens het kamp zijn we veel buiten. Neem alleen oude kleren mee! Leg alvast oude kleren en zeker schoenen aan de kant!!! Je hebt 1 set kleren (ook schoenen) nodig die je weg kunt gooien. Wat je precies mee moet nemen hoor je nog. 
Heb jij of je ouders nog vragen? Bel of mail dan naar Stephanie Riga: 0610062009 of stammenhof@gmail.com. Precieze tijden en aanvullende informatie volgt nadat de inschrijfdatum is versteken. 
Naam: 





vervoer heen: ja/nee

Adres: 





vervoer terug: ja/nee

Telefoonnummer waar ouders tijdens het kamp op te bereiken zijn:

1:



2: 

Geboortedatum deelnemer: 

Eventuele bijzonderheden (allergieën, medicatie e.d.):  
